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1.Îäíîêëàññíèöû Êñþøà è Ñàøà êóïèëè îäèíàêîâîå êîëè÷åñòâî òåòðàäåé. Òàêæå

îíè êóïèëè îäèíàêîâûå íàáîðû íàêëåå÷åê ñ ñåðäå÷êàìè. Êñþøà íàêëåèëà íà 7

òåòðàäåé ïî îäíîìó ñåðäå÷êó, à íà îñòàëüíûå � ïî 7 ñåðäå÷åê. Ñàøà íàêëåèëà

íà 11 òåòðàäåé ïî îäíîìó ñåðäå÷êó, à íà îñòàëüíûå � ïî 11 ñåðäå÷åê. Ñêîëüêî

ñåðäå÷åê áûëî â íàáîðå, åñëè êàæäàÿ èç äåâî÷åê èñïîëüçîâàëà âåñü íàáîð? Îòâåò

îáúÿñíèòå.

2. Â êëàññíîì êàáèíåòå õóëèãàíà Òèìóðà åñòü îêíî, êîòîðîå ðàçäåëåíî íà 9 îäè-

íàêîâûõ ñåêöèé, ðàñïîëîæåííûõ â ôîðìå êâàäðàòà 3× 3. Òèìóð õî÷åò ïîêðàñèòü

ñèíåé êðàñêîé òðè ñåêöèè òàê, ÷òîáû îêíî âûãëÿäåëî îäèíàêîâûì, êîãäà ñìîò-

ðèøü íà íåãî è èçíóòðè, è ñíàðóæè. Ñêîëüêî ðàçíûõ ñïîñîáîâ ïîêðàñèòü îêíî

åñòü ó Òèìóðà? Îòâåò îáúÿñíèòå.

3. Ó Ìàòâåÿ áûë êëåò÷àòûé êâàäðàò 8 × 8, äëèíà îäíîé êëå-

òî÷êè êîòîðîãî � 1 ñì. Ìàòâåé âçÿë íîæíèöû è âûðåçàë èç íåãî

ïðÿìîóãîëüíèê ñëåäóþùèì îáðàçîì: ïåðâûé ðàçðåç îí ñäåëàë

îò âåðøèíû ê ñåðåäèíå ñòîðîíû, âòîðîé � îò êîíöà ïåðâîãî ïîä

ïðÿìûì óãëîì, òðåòèé � îò êîíöà âòîðîãî ïîä ïðÿìûì óãëîì, à

÷åòâåðòûé � îò êîíöà òðåòüåãî ïîä ïðÿìûì óãëîì (ñì. ðèñóíîê).

Íàéäèòå ïëîùàäü ïîëó÷èâøåãîñÿ ïðÿìîóãîëüíèêà. Îòâåò îáú-

ÿñíèòå.
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4. Èìååò ëè ðåøåíèÿ ðåáóñ Ñ+Î+Ð+Î+Ê=40 ? Îäèíàêîâûì áóêâàì ñîîòâåòñòâó-

þò îäèíàêîâûå öèôðû (îäíîçíà÷íûå ÷èñëà), à ðàçíûì � ðàçíûå. Îòâåò îáúÿñ-

íèòå.

5. Ñåìåðî äðóçåé íåñêîëüêî ðàç õîäèëè âìåñòå â êèíî. Êàæäûé ðàç îíè çàíèìàëè

ñåìü ïîäðÿä èäóùèõ ìåñò â îäíîì ðÿäó. Ìîãëî ëè îêàçàòüñÿ, ÷òî êàæäûå äâîå

ñèäåëè ðÿäîì ðîâíî îäèí ðàç? Îòâåò îáúÿñíèòå.


